

普法、义诊、牵红线 贴心服务送到居民身边

石市建华南街道开展形式多样的志愿服务

本报讯(首席记者 杜慧)普及法律知识、为单身男女牵线搭桥、为老年人免费体检……连日来,石家庄市裕华区建华南街道所辖多个社区开展了一系列形式多样的志愿服务活动,把贴心暖心服务送到居民身边。

润园社区开展的“石遇见·聚光”志愿服务活动——润园遇见你活动主要为辖区单身男女服务。

活动当天,为了让居民对优秀单身青年有基本的了解,工作人员将寻缘人的基本信息摆放在显眼位置,不少家中有未婚子女的家长在信息前仔细端详,也有未婚单身男女到现场觅良缘。“本次活动通过搭建沟通平台,扩大未婚男女身边的圈子,为他们‘脱单’提供真实、有效的志愿服务。”润园社区负责人如是说。

为老年人服务也是不少社区志愿服务活动中的重要一项。

为有效落实国家基本公共卫生服务政策,帮助老年人尽早发现健康风险因素,凤凰社区“石遇见·聚光”志愿服务平台红色健康护卫队、组织“医大爷”对居民开展免费体检。

活动中,社区工作人员、志愿者和医务人员早早来到现场布置场地,不到7点,活动广场就聚集了不少前来体检的老年人。此次体检项目包含心电图、血常规、血脂、血糖等,还有医务人员现场宣传健康生活常识,倡导限盐控油、合理膳食,养成健康的生活方式。

香韵园社区联合红色社区社会组织小社助老站、“石遇见·聚光”志愿商家在东南智汇城四号院举办了“守护健康,益起行动”康养志愿服务活动。

工作人员向居民说明了拔罐按摩可以有效治疗和缓解风湿关节疼痛,并帮助行动不便的居民们进行按摩和拔罐。“艾灸材料产生的艾热可以刺激体表穴位或特定部位,通过激发经气的活动来调节人体紊乱的生理生化功能,从而达到预防和治疗居民陈旧



■街道开展志愿活动,服务居民。(街道供图)

病痛的效果。”活动现场,康复师根据居民情况,对其身体部位有针对性地进行艾灸,并提醒居民拔罐后要养成健康饮食和良好的生活习惯,才有助于缓解疾病或预防疾病的产生。理疗结束后,康复师不忘叮嘱居民要注意保暖,加强身体锻炼,保持身心愉悦。

海天阳光园社区把视角对准辖区妇女。社区联合裕华区妇幼保健计划生育服务中心在新时代文明实践站开展“关注女性健康、优生优育知识”主题讲座。

中心医务人员向辖区育龄妇女宣传女性生殖健康保健、出生缺陷预防等知识,普及孕前检查的重要性、孕早期保健等优生优育知识,熟知并重视产前筛查、婚检、孕前优生健康检查的重要性。讲座结束后,医务人员在社区书记的陪同下,来到辖区老党员李国栋的家中,为他测量血压,询问身体健康情况,把暖心服务送上门。

为倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,美苑社区联合裕华区法院开展了以“法润万家 平安相伴”为主题的普法宣传活动。

此次活动通过法官的典型案例分析,播放法律科普宣传视频等方式,向广大居民讲解了《老年人权益保障法》、《家庭教育促进法》、《未成年人保护法》等与居民息息相关的法律法规,为辖区居民带来了一场干货满满的法治宣传,同时法官还为大家现场答疑解惑,一对一的解答让居民对自身的权益有了更加清晰的认识,促进了社区的和谐稳定,营造出良好的社区法治氛围。

为行动不便的老人上门换发社保卡

本报讯(记者 方小北)为让群众更好地享受民生服务,日前,石家庄市桥西区东风街道联合农业银行自强路支行在槐中路社区石运小区广场开展“政策找人 服务上门”——“一卡通”社保卡现场换发服务活动。

活动现场,工作人员耐心细致地为群众宣传社保政策,特别是对于换发后养老金的发放和“一卡通”社保卡功能进行认真讲解。换代后的社保卡可当身份凭证使用,可当储

蓄卡使用,可持卡就医购药,可以领取养老金、职业培训补贴等各类待遇等;在交通出行领域:增加交通联合功能,ETC 绑社保卡过高速、停车;在旅游观光领域:在西柏坡纪念馆、隆兴寺景区、抱犊寨景区已实现线上预约购票,可刷卡入园等;在文化体验领域:图书馆、国有博物馆刷卡入园,身份互认等便捷功能。并且居民“一卡通”社保卡的各项功能正在逐步延伸到工作生活各个领域。

此次活动还为行动不便的老人进行了上门换发,解决了群众换卡面临的距离远、行动不便等问题,进一步提升了街道便民服务水平,得到辖区居民的一致好评。

大地欢歌 祝福祖国

本报讯(首席记者 杜慧)日前,石家庄市裕华区东苑街道国际城社区党委携手路劲物业组织开展了一场别开生面的“红色文化进社区,歌唱祖国歌唱党”主题文艺演出活动。

在社区中心小广场,《我和我的祖国》《歌唱祖国》《走进新时代》等一首首激昂的歌曲在广场上回荡,大家手牵手、心连心,共同唱响了爱党爱国的最强音。

此次活动不仅让基层群众深刻感受到了红色文化的魅力,更激发了他们的爱国热情和民族自豪感。国际城社区党委负责人表示社区将继续深入挖掘红色文化的内涵和价值,为新时代发展注入强大的精神力量。

公益集市 向善而行

本报讯(首席记者 杜慧)为丰富辖区居民业余文化生活,5月5日上午,由石家庄市桥西区彭后街道党工委主办,范东社区党委、德仁社工承办的“优享市集 向善而行”公益慈善集市活动在华夏广场举行。

活动在《歌唱祖国》歌舞表演的优美旋律中拉开序幕,管乐演奏、腰鼓表演、抖空竹等节目轮番上演,现场掌声迭起,欢呼声不断,为现场居民呈现了一场视觉与听觉的盛宴。

当天集市主要分为商品售卖区、二手物品交易区、公益服务区、文创义卖区等,共有30余个摊位。特色食品、手工艺品、农副产品等琳琅满目,满足了居民的日常需求;二手物品交易让闲置物品焕发新生,实现资源的循环利用;亲子游戏、传统游戏、手工艺制作等互动区域吸引了不少小朋友的浓厚兴趣,欢声笑语此起彼伏;公益义卖区,居民们纷纷慷慨解囊,为社区公益事业贡献自己的力量。其间还有青年人才、消防安全、计划生育、垃圾分类等政策宣传,提高了政策的普及率和知晓率。

值得一提的是,范东社区“七彩阳光少年先锋队”所在的文创义卖区是本次活动的亮点,小掌柜们学着大人的模样叫卖手工艺品招揽生意,吸引过往市民驻足观看。活动结束后,“七彩阳光少年先锋队”志愿者将义卖的善款全部捐赠,用于公益慈善事业发展。

此次活动内容丰富多彩,在给居民带来生活便利的同时,营造出“互助互济”的浓厚氛围,为打造和谐社区奠定基础。

社区义诊 居民欢迎

本报讯(首席记者 杜慧)日前,石家庄市长安区谈固街道瑞城社区联合石家庄市第五医院开展大型义诊进社区公益活动,为辖区居民送上了一份暖心的健康“大礼”。

义诊现场,人头攒动,由市五院中医科、呼吸科、消化科、皮肤科、放射科、功能科等专家答疑解惑,更有血液检测、腹部彩超、胸片拍摄等多项优质服务,吸引了许多居民前来参加。“这个活动太好了,不仅能做免费体检,还有专家普及健康知识,让我们足不出小区就能享受到优质的医疗资源!”居民王保菊为这项惠民活动点了一个大大的赞。

市五院还安排工作人员现场演示心肺复苏、海姆立克急救法等家庭常用急救知识,为居民生命健康安全加上一道牢固的保障。

瑞城社区党委负责人表示,此次义诊活动,不仅为辖区广大居民提供了便捷、优质的医疗服务,还让他们感受到社区贴心的关怀。今后谈固街道瑞城社区党委还将以居民需求为出发点,不断扩大服务范围,打造更多让居民满意的志愿服务活动。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

保姆病护

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667

声 明

蒋丽杰残疾证丢失,证号:
13018319870708171644,
特此声明。

刘永涛驾驶证丢失,证号:
130133198912300611,档案编
号:130104684709,特此声明。

滕云静身份证丢失,身份证号码:
372422197710110042,有效期限:
2013.12.04-2033.12.04,特此声明。

胡宏新闻记者证不慎遗失,证
件编号:G32030066650978,
声明作废。

耿亚辉身份证于2024年5月6日遗失,
身份证号码:130182199005242456,有效
期限:2017.04.05-2037.04.05,特此声明。

寻人启事

王超,你的爷爷王林太、奶奶王秀英去
世多年,王林太坐落长安区北外贸市场
房产需办继承过户。经多方努力始终未能
联系到你,现登报寻你,望见报(或听此消
息)后三十日内回来参与继承。
发布者:王成芹 王秋国 王清英
2024年5月7日

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。